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 اختبار الحاسب الآلي الفترة الأولى – الصف الأول المتوسط 
 

 :يليالسؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة مما 
 

 الكيلو بايت يساوي ..................... -1
 بايت 1211-د بايت 0201-ج بايت 1222-ب بايت 1201-أ 
 الوحدة الأساسية لتمثيل البيانات الرقمية هي : -0
 الكيلوبايت-د البت-ج الميجابايت-ب البايت-أ 
 :يعد الحاسب المحمول شكلا من أشكال الحاسب  -3
 محطة العمل-د المركزي-ج الشخصي-ب الخادم-أ 
 بت تساوي : 41 -1
 بايت0-د بايت 8-ج بايت  7-ب بايت1-أ 
 مؤسسات الضخمة كالشركات الكبيرة والحكومات يسمى م من قبل الالحاسب الذي يستخد -5
 المركزي-د محطة العمل-ج الشخصي -ب التحكم -أ 
 تمثل معلومة  -4
 أليف-د أرنب-ج درجة 02-ب  الأسد مفترس -أ 
 كلا مما يأتي يعد من خصائص الحاسب ماعدا  -7
 إدخال البيانات-د السرعة -ج تخزين البيانات-ب معالجة البيانات-أ 
 من الأمثلة على حاسب التحكم : -8
الطيار الآلي في -ج الحاسب المكتبي-ب السوني -أ 

 الطائرات
 الهاتف الجوال -د
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 و ) خطأ ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:أ , السؤال الثاني:ضع ) صح ( أمام العبارة الصحيحة
 

 الإجابة  رةالعبـــــا م
 )                 (  لصور المعلومات هي المادة الخام كالأرقام والنصوص وا 1

 )                 (   كيلوبايت 1201الجيجابايت =  0

 )                 (  يمكن تصنيف جميع الأجهزة الرقمية على أنها الحواسيب  3

 )                 (  يستخدم حاسب التجكم لأداء مهام خاصة ويأتي مضمنا داخل الأجهزة الرقمية  1

 )                 (  تسمى اللغة التى يعمل بها الحاسب اللغة الثنائية  5

 )                 (  الحاسب يدرك لغة البشر  4

 )                 (  تستخدم التقنية الرقمية لتمثيل البيانات في جميع الأجهزة الرقمية  7

 )                 (  مؤسسة صغيرةالحاسب الشخصي يستخدم عادة من قبل فرد أو  8
 

 

 ( كم حرف يمكن أن يخزن في هذه الذاكرة؟ 1KBبطاقة ذاكرة سعتها كيلو بايت )   السؤال الثالث :
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 ...........هي .... ميجابايت 1201وحدة قياس البيانات في الحاسب وتساوي   : الرابع السؤال 
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